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ALV

Het bestuur nodigt alle leden uit
voor de ALV.
Tijdens de ALV zullen ook bad-
mutsen, handdoeken en mutsen
verkocht worden. 
Dus wil je zo'n mooie handdoek
of een fijne muts met DWT-logo
kom dan gezellig langs!

Uitnodiging 94e Algemene Ledenvergade-
ring

Wij nodigen onze leden uit aanwezig te zijn op 17
april 2025.
Aanvangstijd 20.00u. het clubhuis is open vanaf
19.30u.
De notulen, het financieel jaarverslag en de jaar-
verslagen van de commissies en het bestuur zullen
binnenkort ook online beschikbaar zijn. Deze zul-
len in te zien zijn via een link op de website.
(https://dwt-haarlem.nl/algemeen/alv)

Namens het bestuur,
Pieter Paul van Oerle
Voorzitter

Agenda Algemene Ledenvergade-
ring

Opening door de voorzitter: 
1. Ingekomen stukken en mededelingen
2. Notulen 93e Algemene Ledenvergadering d.d.

18 april 2024
3. Bespreking jaarverslagen

- werkgroep clubhuis

- werkgroep leszwemmen
- werkgroep synchroonzwemmen 
- werkgroep waterpolo
- werkgroep wedstrijdzwemmen
- bestuur

4. Financiële verslagen en verslag van de kas-
commissie

5. Benoeming nieuwe kascommissie
6. Bestuurssamenstelling

PAUZE

7. Begroting 2025
8. Voorstel tot wijzigen huishoudelijk reglement
9. 100 jarig bestaan
10. Beleid
11. Rondvraag*
12. Sluiting

*Vragen voor de rondvraag kunnen bij de secreta-
ris ingediend worden. Per email :
bestuur@dwt-haarlem.nl . Of ouderwets via de
post:  Hendrik Roozenlaan 17, 2015 JM Haarlem.

mailto:bestuur@dwt-haarlem.nl
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Notulen 93e ALV De Watertrappers
18 april 2024

Locatie: Clubhuis 
Tijd: 20:00 uur
Aanwezig bestuur: Pieter Paul van Oerle (voorzitter)

Johan Selles (penningmeester)
Carry Smits-Muylaert (secretaris)
Mary Hoogenes (bestuurslid)
Michael Sanders (bestuurslid)

Afwezig bestuur: Jeroen van Emmerik
Notulist : Carry Smits-Muylaert

Bericht van verhindering ontvangen van:
Truus Muijlaert
Yvette Roozen
Deborah Thoolen
Sabine Govers
Ronnie Westerhoven
Ronald Stricker

Aanwezige leden:
Toos Goedkoop Lily Kaviani
Femke Pabst Pim Hendriks
Sabine Roozen Kasper Fruitema
Sofie Weustink Thijs Weustink
Corrie Schildwacht Patrick Aarts
Brigit van Schie Ineke Rohling
Hugo Metten Eddy Roosen
Annelies Mosterd Rob Goedkoop
Mitchell Hupkens Patrick Velthuis
Paul Zuiderduin David de Loor
Anne Vos Dagmar de Haan

Opening bestuursvergadering
Pieter Paul heet iedereen welkom bij de ALV van
2024.
We staan stil bij de leden die zijn overleden in het af-
gelopen jaar.
Allemaal leden die veel hebben betekend voor de vere-
niging, en van families die nog steeds actief zijn binnen
de vereniging. Dit onderstreept nogmaals wat een
mooie club DWT is.
De heer Nic den Braven
De heer Dick Vink
Mevrouw A. Stricker
Mevrouw C. van Gemert
De heer Wim Woolthuis
De heer Piet Meijer

1.Ingekomen stukken en mededelingen
Geen

2.Notulen 92eAlgemene Ledenvergadering d.d. 20
april 2023

De notulen worden samen met de leden doorgenomen.
Sabine Govers heeft per mail een aanpassing voorge-
steld:

9.aanpassen huishoudelijk reglement 
In lijn met de nieuwe statuten is ook het huishoudelijk
reglement aangepast. Johan en Sabine lichten dit toe.
Er zijn geen vragen over, het nieuwe huishoudelijk
reglement wordt vastgesteld .

punt 9 wordt gewijzigd in:

Er worden enkele wijzigingen in het huishoudelijk re-
glement voorgesteld om die in lijn te brengen met de
Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR). Jo-
han en Sabine lichten dit toe. Er zijn geen vragen over,
het nieuwe huishoudelijk reglement wordt vastgesteld.
Het huishoudelijk reglement zal verder worden aang-
epast in lijn met de nieuwe statuten, nadat de statuten-
wijziging is vastgelegd in een notariële akte. 

de notulen worden aangepast en vastgesteld.
Er wordt opgemerkt dat de notulen van de extra ALV
van vorig jaar niet op de website staan. Deze notulen
worden nu alsnog getoond en komen nog op de websi-
te.

3.Bespreking jaarverslagen
De voorzitter neemt de jaarverslagen met de aanwezi-
gen door en vraagt of er opmerkingen zijn. 
• Werkgroep clubhuis

Geen opmerkingen
• Werkgroep leszwemmen

Sabine : de lessen van zaterdag 8.00u. hebben ruim-
te, die van 9.00u.heeft een wachtlijst van 6 kinde-
ren, vrijdagavond heeft een wachtlijst van 1,5 jaar.

• Werkgroep synchroonzwemmen
Geen opmerkingen

• Werkgroep waterpolo
David licht dit toe, geen opmerkingen

• Werkgroep wedstrijdzwemmen
Yvette heeft per mail een toevoeging gestuurd, deze
wordt voorgelezen:

• Bestuur
Mitchell heeft een vraag over sponso-
ring/ledenwerving, hoe ziet dit er concreet uit? PP
licht toe.

4.Financiële verslagen en verslag van de kascom-
missie.
De penningmeester neemt het woord. Voor corona had-
den we 550 leden, nu 475.De oorzaak is niet helemaal
duidelijk, de meeste terugloop lijkt te bestaan bij



De Waterdroppels 4

lezszwemmen.
We hebben minder leden, dus minder inkomsten en
meer uitgaven. We hebben meer badwater gehuurd en
het badwater is duurder geworden. Er komt bovendien
nog een huurverhoging aan van 6,33%. We hebben
extra geld ontvangen van clubhuis voor de huur van
badwater tijdens het Pinkstertoernooi, Pim legt uit dat
dit geld ontvangen is van de Pinkstertoernooicommis-
sie en niet van het clubhuis.

-Kascommissie:
De kascommissie is bij elkaar gekomen, bestaande uit 
David de Loor en Anne Vos om de financiële verant-
woording over de periode 1 januari 2023 tot en met 31
december 2023 te controleren.
De kascommissie heeft geconstateerd dat de financiële
administratie op orde is en stelt de ALV voor om
decharge te verlenen voor het financiële beleid over het
boekjaar 2023.

De ALV neemt dit advies over.

In het verslag zit een foutje, de kascommissie is bijeen
gekomen op vrijdag 17 april moet zijn donderdag 11
april.

5.Benoeming nieuwe kascommissie
De nieuwe kascommissie bestaat voor het boekjaar
2024 uit:
Anne Vos en Ronald Stricker, 

Er wordt een derde persoon aangesteld als reserve, nl.
Hugo Metten.

6.Bestuurssamenstelling
- Voorzitter Pieter Paul van Oerle 2024 
- Secretaris Carry Smits-Muylaert 2025 
- Penningmeester Johan Selles 2025 
- Algemeen lid: Jeroen van Emmerik 2025
- Algemeen lid: Mary Hoogenes 2026
- Algemeen lid: Michael Sanders 2026

Pieter Paul verlengt zijn termijn , tot 2027, de ALV
keurt dit unaniem goed.
Jeroen van Emmerik verlengt zijn termijn niet.
We staan open voor verjonging, en zijn nog op zoek
naar een nieuw bestuurslid.

7.Sendenbeker
De Sendenbeker wordt dit jaar uitgereikt aan Brigit van
Schie, voor haar grote inzet bij leszwemmen en syn-
chroonzwemmen. 

8. Begroting 2023
Johan bespreekt de begroting. Een contributieverho-
ging is dit jaar nodig.
Hij stelt voor een verhoging van 6%, afgrond op hele
bedragen wordt dit 6-7%.
Dit wordt aangenomen. De nieuwe bedragen worden:
leszwemmen € 240,00, Uur U € 220,00, sportsectoren €
330,00.
Er wordt opgemerkt dat de notariskosten voor het aan-
passen van de statuten nog niet in de begroting opgeno-
men zijn, er wordt  €1000,00 voor notariskosten toege-
voegd aan de begroting.
Pim zegt het jammer te vinden dat de begroting niet op
de website staat. Johan geeft aan dat hij daar pas laat
mee klaar was.Pim zegt dat het dan fijn zou zijn de
begroting op papier rond te delen op de ALV. Als dit
volgend jaar weer het geval is zullen we de begroting
uitprinten. Voor nu: de begroting komt nog op de web-
site.
We hebben dit jaar € 13.000,00 verlies geleden, het
streven is volgend jaar een verlies van 
€ 3.450,00.

9. Beleid
Pieter Paul licht het beleid toe. Hij wil benadrukken dat
hij trots is op onze mooie vereniging, waar ongekend
veel vrijwilligers actief zijn. Het afgelopen jaar hebben
we een mooie stap kunnen maken met het nieuwe logo
en de nieuwe clubkleding.
Het voornaamste speerpunt op dit moment  is leden-
werving en -behoud. Nieuwe flyers zijn in de maak, we
gaan scholen en kinderopvangcentra benaderen in
Haarlem Noord, rond de Planeet, en nieuwe flyers
rondbrengen in de wijken rondom het Boerhaavebad.
Er kunnen daarnaast nog activiteiten ontplooid worden
zoals een vriendjes-vriendinnetjes dag etc. Het bestuur
kan nog mensen gebruiken om te helpen hierbij. Spon-
soring: er komt een gesprek met Albert Heijn Vos, de
Jumbo kan misschien nog wat sponsoren (sponsort al
de BBQ van leszwemmen) Mike heeft ons ingeschre-
ven bij een jumbofiliaal dat geld beschikbaar heeft in
het kader van betere buurt. Er is al een sponsor voor de
kleding van synchroonzwemmen. Het zou fijn zijn als
daar nog wat bij komt.

10. Rondvraag
Er zijn geen vragen.
Pim Hendriks bedankt het bestuur.

11. Sluiting
Pieter Paul bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezig-
heid en sluit de vergadering om 21.30u.
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Jaarverslag Bestuur 2024
Bestuurssamenstelling
In 2024 bestond het bestuur uit:
Naam: Functie: Einde termijn:
Pieter Paul van Oerle voorzitter 2024
Johan Selles penningmeester 2025
Carry Smits-Muijlaert secretaris 2025
Mary Hoogenes algemeen bestuurslid 2026
Mike Sanders  algemeen bestuurslid 2026
Jeroen van Emmerik algemeen bestuurslid 2025

Vergaderingen:
Het bestuur heeft in 2024 9x een reguliere bestuursver-
gadering gehouden.
In 2024 is er  2x een voorzittersoverleg geweest, waar-
bij alle werkgroepen waren vertegenwoordigd. 
In 2024 bestond het bestuur uit 6 personen. Mike San-
ders en Jeroen van Emmerik zijn in de loop van 2024
afgetreden, er zijn nog vier bestuursleden over.
Regelmatig is er overleg tussen de werkgroepen en het
bestuur over mogelijkheden voor het opleiden van het
kader. Dit zowel voor het niveau van het kader langs de
badrand als voor veiligheid, zoals EHBO en lifeguard.
De eisen van SRO zijn op dit vlak ook verhoogd, dus is
het extra belangrijk om zoveel mogelijk geschoolde
vrijwilligers te hebben. Voortdurend wordt er gekeken
naar wat verplicht en mogelijk is om de kwaliteit van
de vrijwilligers op een goed niveau te houden. 
Het kaderkado was dit jaar een handdoek met het nieu-
we logo.

Leden: 
Het ledental is gestegen. Op 1 januari 2024 telde DWT
451  leden, op 31 december 483 Er zijn 139 afmelding-
en geweest en  172 aanmeldingen, in zowel elementair
zwemmen als sportsectoren

• bij wedstrijdzwemmen vertrokken 18 leden en kwa-
men er 35 bij, totaal 85

• bij waterpolo vertrokken 11 leden  en kwamen er 12
bij, totaal 122

• bij synchroonzwemmen vertrokken 3 leden en kwa-
men er 13 bij, totaal 35

We zijn als vereniging nog steeds bezig om nieuwe
leden te werven in alle sectoren. Dit gaat erg goed, bij
alle sporttakken is het ledenaantal toegenomen, en ook

bij leszwemmen gaat het de goede kant op.
Op het uur van 8 tot 9 uur op zaterdag ochtend kunnen
nog veel kinderen zwemles krijgen. Mary houdt zich
bezig met werving en kan nog wel wat hulp gebruiken,
er komen nieuwe flyers.

Opleidingen: 
EHBO en de reanimatiezijn weer herhaald. Ook de
lifeguard opleiding is weer geweest.
Diverse vrijwilligers zijn gestart ,of doorgegaan, met
een opleiding.

Sendenbeker:
De Sendenbeker is in 2024 uitgereikt aan Brigit van
Schie.

SRO:
We blijven onderhandelen met SRO over uitbreiding
van zwemwater. Ook zijn we bezig met de nieuwe ge-
bruikersvoorwaarden van SRO.  Dit loopt via de BHZ,
de verschillende partijen komen er vooralsnog niet uit
en er komt een gesprek met de gemeente.
Het onderhoud van het Boerhaavebad laat te wensen
over, wij voeren hier minstens eens per maand gesprek-
ken over met SRO en roepen nu de hulp in van Sport-
support. Het duurt nog even voordat er een nieuw
zwembad is, tot die tijd mag het Boerhaavebad niet
verslonzen. 
De werkgroep "Nieuwe Zwembaden" is alert bezig met
de ontwikkelingen van twee nieuwe zwembaden.

Aandachtspunten:
Het werven van sponsoren is door het vertrek van Mike
op een laag pitje komen te staan. Ook het jeugdbestuur
is niet meer actief door een tekort aan begeleiding van-
uit het bestuur. 
Wij hebben zeer dringend nieuwe bestuursleden no-
dig!!

Het bestuur bedankt alle vrijwilligers weer hartelijk
voor de inzet tijdens het afgelopen jaar!

Pieter Paul van Oerle, Johan Selles, Carry
Smits-Muylaert, Mary Hoogenes.

Jaarverslag leszwemmen 2024
Werkgroep
De taken zijn dit jaar als volgt verdeeld geweest:
-Voorzitter, website/ clubblad/ email/ communicatie/
beheer wachtlijsten/opleidingen en cursussen: Sabine 
-ABC inhoudelijk: Annelies. Samen met uurleider Lin-
da op de vrijdag.
-Aanspreekpunt vrijdag ABC Linda, Junior Pro en Uur

U:  Mary en Brigit
-Penningmeester en beheer agenda vergade-
ring/notuleren: Brigit
Zo eens per 8 weken vergaderen we.
We zijn momenteel met 4 personen in de werkgroep,
we zien elkaar wekelijks, overleggen veel tussendoor in
kleedkamer of via de app. We gaan wel weer op zoek
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naar een 5e persoon in 2025.

Beleid/Visie
We hechten veel waarde aan het verbeteren van de
kwaliteit van de lesgevers en daarmee van de zwemles.
Onder andere om deze reden proberen we zoveel moge-
lijk kader naar cursussen te laten gaan. Dat is behoor-
lijk goed opgepakt de laatste jaren. 
We willen meer jonge mensen met niveau 3 binnen de
club hebben. En meer doorstroming van (jeugd)leden
van de sporttakken, die komen lesgeven. 3 jonge water-
polospeelsters versterken het team nu op de vrijdag,
voorafgaand op hun eigen training. Op zaterdagochtend
hebben we Dagmar 16 jaar, die niveau 2 heeft afgerond
en zelfstandig les mag geven. Dat zijn allemaal goede
ontwikkelingen
We zijn aangesloten bij Licentie ABC van de NRZ
(Nationale Raad Zwemveiligheid). Volgend jaar zullen
we van hen waarschijnlijk ook de zwemvaardigheidsdi-
ploma's afnemen. Nu staat dat los van elkaar.

Kader
We hebben in 2024, zoals jaarlijks, afscheid genomen
van enkele lesgevers, maar gelukkig ook nieuwe lesge-
vers mogen verwelkomen. Het blijft een aandachtspunt
om vooruit te blijven denken en voldoende opgeleide
mensen te hebben staan. Zo benaderen we alle DWT-e-
rs met kinderen, om bij ons te komen lessen en dan
meteen zelf te komen helpen bij de zwemles.

Cursussen
In 2024 hebben weer enkele lesgevers hun diploma
nivo 2 gehaald. 
We doen nu zaken met Jenny Klasen als opleider, zij
woont in de buurt en komt naar de zwemles toe om de
cursisten te begeleiden. Dat maakt het volgen van een

cursus laagdrempeliger. 
Ook is er weer de jaarlijkse interne cursus geweest, om
lopende zaken tijdens en rond de zwemlessen met alle
uurleiders en lesgevers te bespreken, zodat we op een
lijn zitten. 

Resultaten
Het ABC-uur op vrijdag ligt goed vol. Op zaterdag
kunnen er meer kinderen bij, maar de lagere badjes
zitten wel redelijk vol. We proberen vooral 8 uur te
promoten, maar dit is tegenwoordig niet meer een po-
pulaire tijd.
Het Junior-Pro Uur is goed gevuld. Helaas is hier een
lange wachtlijst. We geven voorrang aan kinderen die
bij ons hun C diploma hebben gehaald. 
Het Uur U heeft behoorlijk wat leszwemmers. Ook hier
is een wachtlijst van ongeveer een jaar. Verder banen
met mensen die zelfstandig banen zwemmen.
We hebben 3 keer afgezwommen voor zwemvaardig-
heid, in juni en december. In totaal hebben 17 kinderen
zwemvaardigheid 1,  20 zwemvaardigheid 2 en 8
zwemvaardigheid 3 gehaald.
34 kinderen hebben hun A, 31 hun B en 29 hun C di-
ploma gehaald. Daarnaast hebben we in 2024 1 keer
certificaat A en 1 keer certificaat C uitgereikt. 

Evenementen en activiteiten
Voor alle lesgevers is er een bbq georganiseerd. Het
was erg gezellig.

Overig
Wij willen alle lesgevers, tafeldames, hulpouders, uur-
leiders, uitzoekers en praktijkbegeleiders ontzettend
bedanken voor hun inzet.

Leszwemcommissie:
Sabine Roozen, Annelies Mosterd, Mary Hoogenes en
Brigit van Schie

Jaarverslag Clubhuiscommissie 2024
Door: Femke Pabst, Voorzitter

Ook in 2024 heeft een groep enthousiastelingen zich
ingezet voor het gezond, veilig én gezellig houden van
het clubhuis. In dit jaar was het clubhuis van DWT
weer de gezellige huiskamer van de vereniging zoals
we het gewend zijn. In dit verslag leest u wat de club-
huiscommissie hiertoe heeft ondernomen. 

De Werkgroep 
In het jaar 2024 is er een aantal wijziging geweest bin-
nen de werkgroep. Boris Schotman, Iris Pethke en Toos
Goedkoop zijn gestopt. Hierbij wil ik graag Boris, Iris
en Toos nogmaals heel hartelijk bedanken voor de af-
gelopen jaren! Patrick Aarts en Estrella Wielinga zijn
erbij gekomen.
Met de wijzigingen in de loop van het jaar bestaat de
werkgroep aan het einde van 2024 uit: Femke Pabst is
voorzitter, Mitchell Hupkens is vice-voorzitter, Pim
Hendriks is penningmeester, algemene leden zijn Kas-

per Fruitema, Lily Kaviani, Patrick Aarts, Estrella Wie-
linga. Ook is Jeroen Loerakker onderdeel van onze
werkgroep als klusjesman. 
Deze groep vergadert elke eerste woensdag van de
maand, met uitzondering van de zomerstop.

Beleid
Het clubhuis heeft als functie een gezellige plaats te
zijn rondom de zwemactiviteiten, waar leden van zowel
DWT als bezoekende clubs samenkomen om voor en
na te bespreken onder het genot van een drankje, een
hapje en een muziekje. Daarnaast worden er in het
clubhuis evenementen georganiseerd, wordt er verga-
derd en gesport. Het clubhuis is er voor alle takken en
leeftijdscategorieën van DWT. Uiteraard zijn wij altijd
bezig om het clubhuis zelf beter en mooier te maken
maar ook de activiteiten die bij het clubhuis horen. De
clubhuiscommissie ziet het als haar taak dat er veilig en
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verantwoord gebruik kan worden gemaakt van het
clubhuis. 

Kader
Naast de vaste leden zijn alle enthousiaste vrijwilligers
belangrijk. Een leuk DWT clubhuis is niet mogelijk
zonder al deze mensen die helpen bij toernooien, tij-
dens evenementen, bij de bardiensten in waterpolowee-
kenden of klussen in en rondom het clubhuis. Deze
bijdragen zijn van essentieel belang voor een gezond
clubhuis. Onwijs bedankt allemaal!

Ook de waterpololeden die tijdens vrijdagtrainingen en
wedstrijdavonden de barbezetting verzorgen, dragen in
grote mate bij aan het draaiend houden van het club-
huis. Dit waardeert de clubhuiscommissie ten zeerste.
Onwijs bedankt allemaal!

Resultaten
Dit jaar is het clubhuis weer veelvuldig bezocht door
de verschillende zwemtakken. We merken dat vanuit
meerdere zwemtakken ideeën komen voor evenemen-
ten in en om het clubhuis, voor jong en oud. Dat juich-
en we van harte toe. Extra leuk zijn gezamenlijke acti-
viteiten. DWT is één vereniging waar we het liefst zo-
veel mogelijk samen doen.

Evenementen en activiteiten 
Zo goed als elke zaterdagavond vinden er bij ons de
wedstrijden plaats van de waterpolo
teams, deze avonden zijn wij geopend. De vrijdag-
avond, wanneer er leszwemmen,
junior pro, wedstrijdzwemmen, Uur-U en waterpolo is,

zijn we ook geopend. Een aantal keer
per jaar hebben we speciale activiteiten voor de jeugd
zoals bijvoorbeeld filmavonden jeugdtoernooien en het
jeugdkerstfeest. Andere feesten zijn het sportgala, pub-
quiz, kerstfeest en het pinksterfeest. 

Verder zijn wij de thuisbasis voor een aantal toernooi-
en van de verschillende sporttakken. Zo
is er het Paastoernooi van wedstrijdzwemmen en het
Pinkstertoernooi van waterpolo.
Voor onze eigen vergaderingen, maar ook voor die van
andere commissies verschaffen wij de ruimte. Voor
grotere bijeenkomsten, zoals de nieuwjaarsreceptie en
de ALV, is het clubhuis
ook de plek om aanwezig te zijn.

Onderhoud
Het afgelopen jaar heeft Jeroen Loerakker weer veel
onderhoud aan het clubhuis gedaan. Naast het algeme-
ne onderhoud hebben we het afgelopen jaar ook
geïnvesteerd in nieuwe tafels. Ook volgend jaar gaan
we weer door met het algemene onderhoud.

Overig
De clubhuiscommissie staat altijd open voor nieuwe
ideeën en inzichten. Voor zover we deze niet zelf be-
denken, ontvangen we deze graag via club-
huis@dwt-haarlem.nl

Hierbij wil ik nogmaals iedereen bedanken voor alle
vrijwilligers taken waarmee we met zijn alle het club-
huis draaiende kunnen houden.

Jaarverslag waterpolo 2024
 
Werkgroep
De huidige waterpolo werkgroep bestaat uit: 
 
Jorrit Bakker : voorzitter
Dana van der Putten : secretaris
Hugo Metten : secretaris
David de Loor : jeugdcoördinator
Sofie Weustink : jeugdcoördinator
Marjolijn Verbruggen : damescoördinator
Paul Zuiderduin : herencoördinator
Anne Vos : algemeen lid

In 2024 is er aan de samenstelling van de waterpolo
werkgroep niks veranderd. We hebben stabiel door
kunnen bouwen aan ons beleid en onze taken goed kun-
nen uitvoeren. Er is elke maand vergaderd, waarin lo-
pende zaken werden besproken en er vooruit gekeken
werd naar activiteiten, evenementen en beleidsplannen
voor de toekomst. We hebben aan het einde van het
jaar een enquête gestuurd aan de waterpolo leden, en
nemen deze resultaten en feedback in 2025 mee om
onszelf verder te ontwikkelen als werkgroep. 
 
Beleid

In 2024 werd het seizoen voor beide damesteams afge-
sloten in de middenmoot van respectievelijk 1e en 2e
klasse. Helaas bleek het niet haalbaar om met twee
damesteams te blijven spelen. Er werd in goed overleg
met de groep gekozen voor 1 team, onder leiding van
Sjoerd de Vries als trainer / coach. Het doel voor
2025-2026 is om weer naar 2 damesteams te gaan
waarbij het aanstormend talent bij de jeugd zal worden
ingepast. Omdat Sjoerd heeft aangegeven dat hij stopt
als trainer, wordt nog gezocht naar een trainer voor de
damesgroep.
 
Alle herenteams hebben het seizoen in 2024 positief
afgesloten. Promotie en degradatie was dit seizoen van
ondergeschikt belang. De indelingen van de competi-
ties zijn namelijk veranderd en alle poules werden op-
nieuw ingedeeld. Voor het nieuwe seizoen is er een
nieuwe koers ingezet bij de heren, namelijk meer ruim-
te maken voor de jeugd. Hierdoor is het bekende Heren
3 het nieuwe Heren 5 geworden en is het nieuwe Heren
3 een extra selectieteam. Hierdoor komt er in de teams
meer ruimte voor de jeugd om in te stromen bij de he-
ren. 
Via deze weg bedanken we alle heren die zich in deze
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grote verandering flexibel hebben opgesteld. 
Helaas zijn er aan het begin van het nieuwe seizoen een
aantal jeugdspelers gestopt. Hierdoor was de door-
stroom naar de senioren minder dan we hadden ge-
hoopt en waar we vanuit waren gegaan. Hierdoor werd
het in de eerste seizoenshelft soms ook lastig om voor
elk team altijd voldoende spelers op te trommelen. Me-
de door de inzet en flexibiliteit van de aanvoerders is
het vrijwel elke wedstrijd gelukt om met voldoende
spelers de wedstrijd in te gaan. Onze dank. 
De ambities van Heren 1 zijn om komend seizoen mee
te draaien in de top 4. Voor de andere teams staat voor-
al het inpassen van de jeugd, het spelplezier en de ont-
wikkeling bovenaan. 
 
Kader
Peter Schoberer en Eddy Roosen hebben het seizoen
afgemaakt als trainers van de herenselectie. Nogmaals
heel erg bedankt voor jullie inzet! In de zomerstop is
hard gewerkt, niet alleen door de polocommissie, om
een nieuwe trainer te vinden. Dit is gelukt in de naam
van John Speet. Een zeer ervaren trainer die onder an-
dere het eerste team van ZV Haerlem heeft getraind en
gecoacht. We hebben met er met John veel vertrouwen
in dat de herenselectie een stap verder komt in hun ont-
wikkeling. Welkom John! 
Bij de dames werden de trainingen verzorgd door Sjoe-
rd de Vries.  Sjoerd traint de dames met veel enthousi-
asme en het moment dat de meisjes uit de aspiranten-
teams doorstromen vanuit de jeugd komt steeds dich-
terbij. Dit is dan ook de stip aan de horizon waar met
de damesselectie naartoe wordt gewerkt. Hopelijk kun-
nen in 2025 weer 2 dames teams worden ingeschreven.
Om dit te bereiken zijn meerdere initiatieven genomen
om nieuwe dames aan te trekken voor DWT.
 
Jeugd
Seizoen 2023 - 2024 hebben we afgesloten met drie
jeugdteams: <11, <13 en <15 (gemengd). <11 en <15
hebben het redelijk goed gedaan in de competitie. Met
<13 heeft Pim een goede basis gelegd voor de toe-
komst.
Voor het trainen en coachen van deze top teams willen
we graag Rob, Ronnie en Sabine bedanken voor <15;
Pim voor <13; Mieke, Jesse, Kasper & Sofie voor <11
en tot slot Lily & Phileine voor de mini's!

Na afronding van het seizoen in april hebben we nog
kunnen genieten van ons eigen Peter-Rienstra-toernooi
op eerste Pinksterdag. We hebben het seizoen 2023-20-
24 samen met de andere sporttakken afgesloten met het
jaarlijkse jeugdkamp, wederom in Wijk aan Zee!

Na de zomer zijn we begonnen met maar liefst vier
jeugdteams en de mini's! Voor het eerst in de recente
geschiedenis van DWT hebben we als waterpolo twee
teams in dezelfde jeugdklasse kunnen inschrijven. We
zijn het seizoen 2024-2025 begonnen met twee pupil-
len <12 teams. Dit geeft een heel nieuwe dynamiek,
maar alle kinderen en kaders zijn er met volle moed en
trots ingegaan. 

De mini's worden getraind door Phileine en Boris. Pu-
pillen < 12 onder leiding van Mieke en Jesse op de
zondag en Jesse, Inge (de moeder van Stijn) en Anne
op de dinsdag. Mieke en Toos coachen team 1 en Lex
(vader Noa) en Renske (moeder Rein) coachen team 2.
Pupillen <14 heeft Pim helemaal op zich genomen.
Aspiranten <16 wordt getraind en gecoacht door Ron-
nie en Rob. Het gaat heel goed met de teams. Ze heb-
ben veel plezier en we zien altijd een grote opkomst bij
de trainingen en wedstrijden! Qua omvang zitten alle
teams goed vol, alleen bij de mini's zouden we meer
aanwas kunnen gebruiken. We willen alle trainers en
coaches bedanken voor hun inzet!

Tot slot zijn we afgelopen seizoen begonnen met het
actiever betrekken van ouders. Zo hebben wij nu drie
ouders die wedstrijden kunnen tafelen: Meta (moeder
Roy), John (vader Julie) en Estrella (moeder Guusje).
Daarnaast is er onder leiding van Sofie een oudercom-
missie opgestart die leuke activiteiten organiseert en
Sofie en David ontlast. Ook deze ouders willen wij
hartelijk bedanken voor hun inzet.  

Ook dit seizoen zijn we begonnen met het Snippentoer-
nooi. Het was een superleuk weekend en er is veel ge-
zwommen en lol geweest. Het kerstfeest met heel DWT
was een van de hoogtepuntjes van 2024. Tot slot was er
nog een clinic van Bente Rogge bij de jeugd! Een
enorm succes en een heel gave middag!

Resultaten
Heren 2 kende een spannend slot van het seizoen en
heeft het voor elkaar gekregen om de laatste twee plek-
ken op de ranglijst te ontlopen. De andere teams zijn
wat meer in de middenmoot geëindigd. 
Net als in 2023 heeft de jeugd de stijgende lijn in 2024
doorgezet. Fantastisch om te zien. 

Evenementen en activiteiten
Het grootste en bekendste evenement vond in 2024 als
vanouds weer plaats: het Pinkstertoernooi. Dankzij de
super gemotiveerde organisatoren is het toernooi ook
dit jaar weer een groot succes geworden. Het draaiboek
voor het toernooi is inmiddels zo goed op orde dat het
ieder jaar alleen nog maar makkelijker gaat. Er is door
de organisatie een spetterend toernooi neergezet. Be-
dankt aan een ieder die dit mogelijk heeft gemaakt,
vooral de pinkster- en clubhuiscommissie. 

Clubscheidsrechters
Vanwege het teruglopende aantal vrijwillige scheids-
rechters is er vanuit de KNZB besloten in de competi-
tie van Heren 4 en 5 plus de jeugdwedstrijden te laten
fluiten door clubscheidsrechters en niet langer door
onafhankelijke scheidsrechters. Hiervoor hebben aan
het begin van het seizoen een aantal vrijwilligers een
cursus gevolgd. Hopelijk zullen in 2025 nog meer vrij-
willigers de cursus volgen zodat deze belasting over
meer mensen wordt verdeeld. Via deze weg dank aan
iedereen die als clubscheidsrechter de wedstrijden in
goede banen heeft geleid
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Afsluiting 
Voor de polocommissie kan 2024 te boek als een goed
jaar. Alle teams hebben een goed seizoen gedraaid en
zijn in september 2024 weer volle goede moed begon-
nen aan het seizoen '24/'25. Dit met een extra heren-
team om de overgang voor de jeugd naar de senioren
beter te laten verlopen en voor het eerst in de recente
geschiedenis twee jeugsteams in dezelfde leeftijdscate-
gorie. Helaas zijn we wel teruggegaan naar één dames-
team, maar we werken er hard aan om weer terug naar

twee damesteams te gaan.  We hopen in 2025 weer op
een goed jaar qua waterpolo en gezelligheid. Via deze
weg willen we iedereen die zich heeft ingezet voor wa-
terpolo, zij het meerdere keren per week of één keer
per jaar, heel erg bedanken. Zonder ieders inzet is het
niet mogelijk om voor zoveel mensen een sportieve en
gezellige omgeving in stand te houden als hier bij
DWT. En speciaal dank aan Ronald Stricker, Eddy
Roosen, Marcel Ox en Simon Lagendijk. Zonder onze
scheidsrechters kunnen we geen wedstrijden spelen.

Jaarverslag wedstrijdzwemmen 2024
2024 was een heel positief jaar voor wedstrijdzwem-
men binnen onze club. Eind van het jaar zaten we qua
aantal leden weer op het niveau van voor Corona, met
meer actieve zwemmers dan toen. Er komen weer jong-
e zwemmers bij waardoor de groep van minioren groei-
t. Gelijktijdig is wedstrijdzwemmen bij masters heel
populair - bijna wekelijks nemen aspirant leden contact
op en velen worden uiteindelijk ook lid van onze gezel-
lige en sportieve club.

Zwemmers naar leeftijdscategorie
De actieve zwemmers bij wedstrijdzemmen zitten als
volgt op de leeftijdscategorieën verdeeld:
Minioren (geb. 2013 en jonger) - 19%
Junioren (geb. 2009 t/m 2012) - 22%
Jeugd (geb. 2007 t/m 2008) - 6%
Senioren / Masters (2006 en ouder) - 53%
In de groep van senioren / Masters zitten zwemmers in
de leeftijd van 19 t/m 75 jaar oud die op een ong-
edwongen een heel sportieve manier met elkaar om-
gaan. Het is mooi om te zien hoe oudere zwemmers
van jongere teamgenoten profiteren en tips aannemen,
maar ook andersom jongere zwemmers soms baat heb-
ben van de kennis van zwemmers met meerdere decen-
nia wedstrijdervaring.
De masters zijn het afgelopen jaar duidelijk actiever
geworden, niet alleen wat deelname aan trainingen
maar vooral ook wat deelname aan wedstrijden betreft.
Een heel goede ontwikkeling want ook zwem je slechts
een paar wedstrijden per seizoen - de trainingen wor-
den toch serieuzer opgepakt als je een wedstrijd in de
vooruitzicht hebt staan.

SG Team Noord-Holland
De ontwikkeling van de Start Gemeenschap zit goed in
de lift, hier en daar zijn nog wat aandachtspunten maar
we gaan er komen. De SG bestaat nu uit de vereniging-
en DWT, ZV de Zaan (Zaandam), KZC (Beverwijk),
ZV Haerlem en met als laatst toevoeging ZPC de Reu-
ring (Noord Scharwoude). Met de zwemmer van deze
clubs zwemmen wij de grotere wedstrijden en landelij-
ke competitie als Team Noord-Holland met twee team-
s: Team-1 in de Eerste divisie A en Team-2 in de
A-Klasse. Door deze samenvoeging zijn wij als deelne-
mer nu vaak de grootste club en hebben daardoor de
mogelijkheid om sterke estafette teams samen te stel-
len.  De saamhorigheid tussen alle zwemmers groeit -

heel mooi om te zien. Er worden ook gezamenlijke
trainingen georganiseerd wat ook aan het samenhorig-
heidsgevoel bijdraagt. 
Ook deelname aan grotere (internationale) toernooien,
waaronder o.a.  Werdohl en de Swimmeet in Maas-
tricht doen we als Team Noord-Holland (organisatie
door DWT) waarbij wij zien dat de zwemmers van de
andere verenigingen net zoveel plezier beleven aan
deze toernooien als onze zwemmers. 
De samenwerking met de startgemeenschap gaat ook
op andere punten goed. Er komen steeds meer initiatie-
ven voor de hele SG en de uitwisseling van trainers
onder de zwemmers groeit ook, waardoor iedereen el-
kaar beter gaat leren kennen. De vrijwilligers vinden
het ook erg leuk om activiteiten en evenementen te
organiseren voor een grotere groep zwemmers.
Al in al biedt de SG veel voordelen, bvb. dat we de top
selectie nog steeds voldoende uitdaging kunnen bieden,
zonder dat clubgevoel van DWT erdoor verloren gaat.
Mooi!
 
Sfeer & betrokkenheid
Wat we van velen en vooral van nieuwe leden terug
horen is dat ze heel positief verrast zijn van de positie-
ve sfeer binnen het team en de betrokkenheid van trai-
ners en vrijwilligers. We zijn ervan overtuigd dat deze
twee componenten het niet alleen gezelliger maken
maar vooral ook eraan bijdragen dat zwemmers opti-
maal kunnen presteren - vooruitgezet trainingsinzet en
motivatie kloppen ook ??. 

Trainers
Op dit punt een grote DANK aan onze betrokken, trou-
we en ontzettend motiverende trainers! Zonder onze
drie trainers Fedor, Hanne en Peter en de ondersteu-
ning van de assistentie trainers Arie, Nynke, Suraj en
Willem zou dit alles niet mogelijk zijn! Onze grote
dank hiervoor. We bieden in totaal 8 trainingen per
week aan: 3 ochtendtrainingen door de week, een och-
tendtraining op zaterdag en 4 trainingen in de middag
door de week.

Officials
We hebben een hechte en vaste groep van officials, die
voor ons jureren tijdens wedstrijden. Deze officials zijn
over het algemeen ook bereid bij wedstrijden te werken
waar hun eigen kind niet zwemt - super fijn. Sterker
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nog, wie zien het regelmatig gebeuren dat als hun kind
DWT verlaat vanwege een studie de officials gewoon
actief bijven! Daar zijn wij ontzettend blij mee en dus
hiervoor onze grote DANK.
Voor de nieuwe minioren groep gaan we komend sei-
zoen (najaar 2025) op zoek naar nieuwe gegadigden.

Werkgroep
De werkgroep omvat eind 2024 de volgende 5 leden:
- Inken - secretaris & voorzitter
- Olaf - socials & communicatie
- Skye - extra activiteiten
- Stephanie - vrijwilligers & startgelddepot
- Yvette - wedstrijd secretariaat & organisatie
Chantal en Jeffrey hebben per eind 2024 de werkgroep
verlaten vanwege hun verhuizing naar Nijmegen. Veel
dank nogmaals aan hun inzet voor DWT over vele ja-
ren! Met Olaf en Skye hebben we twee nieuwe jonge
leden erbij gekregen in de werkgroep wat heel fijn is.
Welkom, Olaf en Skye! We zijn nog op zoek naar een
uitbreiding van de werkgroep om een lid met de taak
'officials'; dit zullen we in 2025 oppakken.

Resultaten
Er zijn op dit moment 30 zwemmers die actief deelne-
men aan wedstrijden. Deze zijn als volgt verdeeld over
de groepen: 10 Masters, 4 Senioren, 3 Jeugd, 6 Junio-
ren en 7 Minioren. Dit is een aandachtspunt voor ko-
mend jaar, want daarmee nemen slechts ca. 40% van de
zwemmers aan wedstrijden deel. 
Verder zijn er een aantal mooie resultaten waarover we
kunnen berichten:

Natuurlijk is de mooiste prestatie van 2024 de zilveren
estafette medaille van Florianne op de Paralympische
Spelen van Parijs. Individueel pakte ze daar ook een
PR, dat goed was voor plek 4. Een PR zwemmen op het
belangrijkste toernooi dat eens in de 4 jaar gehouden
wordt is ontzettend knap en we zijn dan ook heel trots
op haar. Florianne traint bij het HPC in Amersfoort,
dus we zien elkaar niet zo heel vaak. Mooi is dat ze aan
zo veel mogelijk competitie wedstrijden van DWT als
mogelijk wel meedoet en graag bij onzen eigen wed-
strijden (bvb. Paastoernooi en Vlinderslaggala) wel

komt kijken.
In 2024 hebben onze drie juniorenzwemmers (Cruz,
Suraj en Willem) voor de laatste keer deelgenomen aan
de NJK (lang bad). Daar hebben ze met de estafette
weer meerdere titels behaald. Individueel hebben ze
dikke PR's gezwommen en heeft Cruz een finale ge-
haald 100m vlinderslag. Daarna stond voor hun de
overstap aan naar de NK korte baan in Den Haag - het
"grote" NK. Het NK vond dit jaar in Den Haag omdat
het zwemstadion in Eindhoven wordt uitgebreid. De
prestaties waren naar verwachting waarbij deelname al
een prestatie op zich is! 
De nieuwe junioren zwemmers (Isaac en Xavier) zijn
in 2024 begonnen met het winnen van medailles op de
Provinciale Kampioenschappen. Dat is een mooie tren-
d, want zij willen graag naar de NJK in 2025. Om hier-
aan deel te mogen nemen moeten ze in onze provincie
wel ongeveer bij de beste 3 zwemmers zitten. Er zit
veel potentie in deze zwemmers en die proberen we zo
goed mogelijk te faciliteren.
Bij de minioren is een hele nieuwe groep gestart, daar-
van gaan de vruchten in 2025 zeker geplukt worden.
In de competitie is er een grote wijziging doorgevoerd
door de KNZB. Ons eerste team zwemt nu in de Eerste
Divisie en het tweede team in de Regio A-klasse. Ze
staan er alle beide goed voor en promotie behoort nog
altijd tot de mogelijkheden voor beide teams.
Ons eigen Paastoernooi was ook in 2024 natuurlijk
weer een groot succes. Vele verenigingen vinden hun
weg naar ons toernooi en de gezelligheid spat er vanaf.
Helaas hadden we dit jaar een "knallend" einde, want 3
series voor het einde kwam door een technische fout
het vuile water spuitend terug uit het filter en werd het
water troebel. Het toernooi eindigde dus in mineur,
maar dat gaan we dit jaar goed maken.

Samenvatting
We kijken tevreden en trots terug op het jaar 2024 en
zullen ons ervoor inzetten om de positieve ontwikke-
ling voort te zetten in 2025. Dank aan het bestuur, de
trainers, de officials, andere vrijwilligers en natuurlijk
de zwemmers  voor een mooi jaar 2024 samen!

Jaarverslag Synchroonzwemmen 2024
Werkgroep
De werkgroep bestond in 2024 uit de volgende leden:
Katherine Zwaanswijk - voorzitter
John van Schie - wedstrijdsecretariaat
Carolina Aarts - algemeen lid / 
    - badpakken
Linda Visser - algemeen lid
Chantal van Breugel  - algemeen lid 
Romy Nulkes - afgetreden per juni 2024

Kader
In 2024 bestaat de trainersgroep uit de volgende perso-
nen:

Eva Visser -hoofdtrainer Aanloop
Tamara Boerefijn -hoofdtrainer Age 1 t/m Seni-

or
Tamara Aarts -trainer aanloop 
Brigit, Chantal, Charissa -trainers Age 1/Age 2
Angelique, Katherine -trainers (afwisselend 
   -zaterdag om de week)
Romy -gestopt per juni 2024

Beleid
Als doelen voor 2024 hadden wij gesteld:
- Betere communicatiekanalen met ouders opzetten
- Meer betrokkenheid van ouders 
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- Trainers en juryleden aantrekken
Zoals verder uit het jaarverslag zal blijken hebben we
deze doelen met succes weten te behalen. 

Juryleden en trainers
Er zijn nieuwe juryleden bij, Arek (vader van Ola),
Laybelin (moeder van Dhara) hebben beide jurybe-
voegheid 11 behaald, dat betekent dat zij de eerste twee
aanloop diploma's mogen beoordelen, in 2025 zijn zij
ook gestart met de opvolgende jurycursus 10. Harro
(vader van Ravi) is geslaagd voor het M examen, hij
mag voor alle diploma's de cijfers berekenen en Brigit
is voor haar jurybevoegdheid C geslaagd, zij mag als
Chef-secretaris wedstrijden voorbereiden samen met
een scheidsrechter. We zijn heel erg blij om vier nieu-
we juryleden toe te voegen aan onze jurypoule. Hoe
groter de poule, hoe meer we deze juryverplichtingen
kunnen verdelen over vele handen. 

Tamara Aarts is daarnaast gestart met haar trainers-
opleiding niveau 2, dat betekent dat zij als assis-
tent-trainer wordt opgeleid, tijdens de opleiding leert
zij verschillende trainingsmethodieken. We zijn heel
blij dat we daarmee weer meer kennis binnen ons trai-
nersteam halen. 
Romy heeft afgelopen jaar aangegeven te stoppen met
haar activiteiten binnen synchroonzwemmen, we wen-
sen haar veel succes in de toekomst.
Charissa, Brigit en Chantal hebben na de zomervakan-
tie aangegeven dat zij graag de Age1/Age2 vast onder
hun hoede nemen, nadat zij vorig jaar in het gat waren
gesprongen waar de trainer van Age1/Age 2 was ge-
stopt. 

Leden
Het aantal zwemmers per 01-01-2024 was 25. We heb-
ben het jaar afgesloten met 35 leden. Er was een grote
aanwas na de zomervakantie, waarin de Olympische
Spelen plaatsvonden en het Nederlands synchroduet
brons heeft behaald. Dit heeft de sport synchroon-
zwemmen goed in de schijnwerpers gezet en daardoor
kregen wij ook vele aanmeldingen voor proeflessen,
waarvan een hoop zwemmers ook echt lid zijn gewor-
den.  

Resultaten
Er is meegedaan aan het NK (senioren) in Hoofddorp
op 26 en 27 januari 2024 voor de duetten hadden zich
heel knap geplaatst Brigit en Charissa, zij zijn op zater-
dag 9e geworden met hun technisch duet met 85.3208
punten en op zondag 13e met hun vrije uitvoering met
53.6333 punten. Ook hadden we weer een ploeg zwem-
men op het NK, Brigit, Chantal, Charissa en Melida
hadden zich hiervoor gekwalificeerd. Ze behaalden een
14e plaats bij de Technische Uitvoering met 124.7668
punten.
Daarnaast is er meegedaan aan de NK Combo op 15
juni 2024 in Den Haag, daar zwommen Noelle, Chan-
tal, Flaminia, Melida, Charissa, Brigit, Angelique, Noé
en Eva zij behaald een 14e plaats met 57.6333 punten.

Dit was het ook het laatste seizoen dat Eva meezwom,
zij richt zich vanaf seizoen 2024-2025 helemaal op het
training geven. 
Tegelijkertijd met de NK Combo vond ook de  Syn-
chrobeat plaats, Nazly had zich gekwalificeerd om daar
mee te mogen zwemmen en behaalde op Age2 niveau
een 133e plek met 47,4727.
Veel zwemmers hebben zich afgelopen seizoen weer
met succes weten te kwalificeren voor verschillende
NK's met mooie resultaten. 

Evenementen en activiteiten
We hebben afgelopen jaar weer een synchrokamp geor-
ganiseerd, twee dagen gezellig met elkaar sporten en
spelletjes spelen, dit was weer een groot succes. In juni
hebben we onze demo gegeven, we hebben het in 2024
samen georganiseerd met de onderlinge wedstrijden.
Bij de demo hebben we ook een groot bedrag opge-
haald aan donaties, dit investeren we aankomend sei-
zoen in nieuwe badpakken. Na de zomervakantie zijn
we van start gegaan met een vriendendag, daar werd
goed gebruik van gemaakt. We hadden een vol bad! 

Overig
We hebben dit jaar hard gewerkt om onze communica-
tiekanalen te verbeteren, daarvoor hebben we een what-
sapp community opgezet, een nieuwsbrief geïntrodu-
ceerd en een linktree (https://linktr.ee/dwtsynchro)
aangemaakt, waarop allerlei handige linkjes staan ten
aanzien van onze sport. We hebben daar veel positieve
feedback op gekregen, dat alles nu veel makkelijker
vindbaar is.
Ook hebben we de ouderbijeenkomst aan het begin van
het jaar verplicht gesteld voor ouders van zwemmers
t/m 16 jaar, we zagen dat daar heel goed op werd gere-
ageerd en dat alle ouders aanwezig waren. We hebben
uitleg kunnen geven over hoe de trainingen eruit zien,
hoe een wedstrijd in zijn werk gaat en wat wij als vrij-
willigers allemaal doen om de sport mogelijk te maken.
Ook is er de tijd genomen om de verwachtingen van
aankomend seizoen te bespreken met de ouders. 

Als laatste zijn de reglementen afgelopen jaar drastisch
gewijzigd, dat betekent dat er voor de trainers extra
werk is bijgekomen in de vorm van het invullen van
coach cards voor wedstrijden. Op deze coach cards
moet je de gehele muziek uitvoering per beweging en
per seconde uitschrijven, zodat de juryleden op een
wedstrijd dat kunnen toetsen. De trainers hebben er
veel tijd ingestoken om zich deze nieuwe systematiek
eigen te maken. 

De zwemmers en trainers hebben zich ook afgelopen
jaar weer tomeloos ingezet en daar zijn we heel trots
op! Er is een goede sfeer onderling en veel vertrouwen
in elkaar, dat blijkt ook uit de resultaten. We kijken
ernaar uit om 2025 weer zo succesvol te maken!

De werkgroep synchroonzwemmen
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Het beheerkantoor voor
Vereniging van Eigenaren

JVL Administraties BV is het beheerkantoor voor Vereniging van Eigenaren
in Haarlem en omstreken. Momenteel beheert JVL Administraties B.V. ruim
95 VvE`s in de regio Kennemerland (o.a. Haarlem, Heemstede, Hillegom,
IJmuiden, Lisse, Zandvoort, etc.).

Enkele voordelen van JVL Administraties B.V. zijn:

! Professionaliteit (30 jaar ervaring)
! Snelle reactie (binnen 24 uur antwoord, ook bij calamiteiten)
! Optimale service en dienstverlening
! Toegankelijk te bereiken via App en website

Op zoek naar een beheerkantoor dat alle zorgen voor een Vereniging van
Eigenaren uit handen neemt, neem dan contact op met:
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Masterwedstrijd
16 maart

Zondag 16 maart heeft er een
grote delegatie van de Masters
van DWT en ZV Haerlem mee-
gedaan aan een masterwedstrijd
georganiseerd door ZV de Aal-
scholver in Almere. Onder de
s t a r t g e m e e n s c h a p  T e a m
Noord-Holland zwommen zij
vele verschillende afstanden,
inclusief een drietal estafettes!
Met een grote groep van 14 man
zat de sfeer er goed in en zijn er
mooie tijden gezwommen.

Voor Inken Wemheuer stond
deze wedstrijd in het teken van
de 400m wisselslag die ze nog
niet eerder officieel had ge-
zwommen. Ze heeft hem over-
wonnen met een mooie tijd van
7:03.85, waarmee ze de één na
snelste van haar leeftijdsklasse
was. Daarnaast was Gerrit Or-
thofer de snelste in zijn klasse

op de 100m schoolslag, met een
tijd van 1:17.04. Verder hebben
een aantal masters hun eerst offi-
ciële tijden gezwommen op een
aantal onderdelen en zijn er ei-
gen records verbroken.

Al met al was het een geslaagde
kleinschalige wedstrijd met een
gemoedelijke sfeer, waardoor er
veel ruimte overbleef voor ge-
zelligheid en zwemplezier! Op
naar de volgende!

Oproep Mooie Nel zwemtocht

Vrijdag 27 juni zal de Mooie
Nel Zwemtocht plaatsvinden in
Haarlem. Deze open water
zwemtocht in de mooie nel viert
dit jaar zijn vijfde editie.

Van de masters zal er een groep
enthousiaste deelnemers zijn
over verschillende afstanden.
DWT'ers die open water zwem-
men leuk vinden of het een keer
willen proberen zijn van harte
uitgenodigd om zich ook in te
schrijven, zodat we met een leu-

ke groep bij dit evenement kun-
nen zijn! In het verlengde daar-
van probeert de werkgroep Wed-
strijdzwemmen te peilen hoeveel
animo er is voor open water
zwemtrainingen, nu het warme
seizoen er langzaam weer aan
begint te komen. Mits er genoeg
vraag is zal de werkgroep kijken
naar mogelijkheden om dit te
faciliteren!

Bereik ons via:
dwtzwemwerkgroep@gmail.com

mailto:dwtzwemwerkgroep@gmail.com
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Oproep voor oud-waterpololeden
Kom naar het Pinkstertoernooi! 

Op 8 en 9 juni is het weer zover:
het jaarlijkse Pinkstertoernooi
van DWT! Dit jaar maken we
het extra leuk! We organiseren
een reüniewedstrijd voor
oud-waterpololeden op zondag-
middag, rond een uurtje of 16/17
uur. Dit jaar willen we zowel
een heren- als damesteam sa-
menstellen, met een mix van
jong en oud. Natuurlijk kan ie-
dereen laten zien hoe goed ze
zijn, maar vooral de gezelligheid
staat centraal. Het wordt dan ook

een korte wedstrijd van 2 part-
jes.

DJ Strijdplank zorgt voor de
beste muziek en er is genoeg te
eten en drinken op het grote bui-
tenterras. Ook hebben we het
recreatiebad afgehuurd voor wat
extra waterplezier. Je kunt je
(klein)kinderen meenemen, maar
voel je vrij om dit wel of niet te
doen, afhankelijk van wat je zelf
wilt. Het belooft een geweldige

middag te worden, dus doe je
gezellig mee?

Meld je aan door een mailtje te
s turen  naa r  miekegoed-
koop@hotmail.com of stuur mij
een bericht via Instagram of Fa-
cebook.

Tot dan!

Groetjes,
Mieke Goedkoop-Hendriks
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Peter Rienstra Jeugdtoernooi
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Pinkstertoernooi
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Samen verschil maken

Lieve allemaal,

21 jaar geleden hebben wij onze
zonen opgehaald in Colombia.
In 2014 zijn we teruggegaan en
hebben toen geld ingezameld.
Met een mooie zak geld (€2.60-
0) hebben we toen aanzienlijk
veel kunnen doen. We hebben
een tehuis voor meisjes tot 18
jaar geholpen. Deze meisjes wa-
ren uit huis geplaatst wegens
mishandeling, misbruik etc.

En nu 11 jaar later gaan we
weer! Uiteraard willen we weer
geld inzamelen en daar een goed

doel voor vinden. Welk doel
hangt af van het bedrag dat wij
op 20 mei hebben ingezameld.
25 mei reizen we af en zijn we te
volgen via polarsteps.

Daarom vragen wij jullie om
samen met ons het verschil te
maken! Wij zijn een inzame-
lingsactie gestart!
Ga naar familievangemert.info
of scan de QRcode voor donatie.

Irene, Ton, Michael & Diego
van Gemert

 

http://familievangemert.info
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Leszwemmen

Agenda ABC zwemlessen

Dag Datum Dag Datum
Vrijdag 4-4-2025 Zaterdag 5-4-2025

Vrijdag 11-4-2025 Afzwemmen Boerhaavebad Zaterdag 12-4-2025
Afzwemmen vrijdag Boer-
haavebad

Vrijdag 18-4-2025 Zaterdag 19-4-2025

Vrijdag 25-4-2025 Zaterdag 26-4-2025

Vrijdag 2-5-2025 Zaterdag 3-5-2025

Vrijdag 9-5-2025 Zaterdag 10-5-2025

Vrijdag 16-5-2025 Zaterdag 17-5-2025

Vrijdag 23-5-2025 Zaterdag 24-5-2025

Vrijdag 30-5-2025 Zaterdag 31-5-2025

Vrijdag 6-6-2025 Zaterdag 7-6-2025

Vrijdag 13-6-2025 Zaterdag 14-6-2025

Vrijdag 20-6-2025
Uitzoeken wie mag af-
zwemmen

Zaterdag 21-6-2025
Uitzoeken wie mag afzwem-
men

Vrijdag 27-6-2025 Zaterdag 28-6-2025

Vrijdag 4-7-2025 Afzwemmen Planeet 9u Zaterdag 5-7-2025
Afzwemmen 9u, geen
zwemles om 9u, 8u gaat
door

Vrijdag 11-7-2025 Geen zwemles Zaterdag 12-7-2025 Geen zwemles

Agenda JuniorPro

Dag Datum Optie 2

Vrijdag 4-apr-25 Afzwemmen ZV 1, 2 & 3

Vrijdag 11-apr-25

Vrijdag 18-apr-25

Vrijdag 25-apr-25

Vrijdag 2-mei-25

Vrijdag 9-mei-25

Vrijdag 16-mei-25

Vrijdag 23-mei-25

Vrijdag 30-mei-25

Vrijdag 6-jun-25

Vrijdag 13-jun-25 Uitzoeken ZV 1

Vrijdag 20-jun-25 Uitzoeken ZV 2

Vrijdag 27-jun-25 Uitzoeken ZV 3

Vrijdag 4-jul-25 Afzwemmen ZV 1, 2 & 3

Vrijdag 11-jul-25 Geen zwemles
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Leszwemmen interview

Deze maand interview ik Dag-
mar, 1 van onze jongste lesgeef-
sters, sinds kort in het bezit van
haar nivo 2 diploma!

-Dagmar, om te beginnen: hoe
oud ben je en hoe lang geef je
al zwemles bij DWT?
Ik ben 16 jaar en help al sinds ik

10 jaar oud ben bij de zwemles.
Mijn zusje had toen zwemles bij
DWT op zaterdagochtend en ik
vond zwemmen erg leuk, dus
toen vroeg ik of ik mocht hel-
pen. Ik begon bij Annelies in
badje 6. Mijn taken waren toen:
mat vasthouden, pion halen, iets
voordoen. 

-Nu ben je als 15-jarige aan de
cursus begonnen en heb je die
kortgeleden afgerond. Wat
heb je daarvan zoal geleerd?
Ik heb vooral geleerd waar een
goede les uit moet bestaan, na-
melijk 2 kernen met bijbehoren-
de doelen, daarvoor een stukje
warm worden, inkomen, en ook
altijd een spelelement. Je moet
nooit proberen om alles wat er in
een badje aangeleerd moet wor-

den, in 1 les te proppen, de ene
week focus je op de ene slag, de
andere week op de andere.
Ik heb ook erg veel zelfvertrou-
wen gekregen van de cursus. 
Eerst was ik jarenlang hulpje,
eerst van Annelies, daarna jaren-
lang van Jeroen. Nu mag ik zelf-
standig lesgeven.

-Wat voor grappigs hoor je in
de les?
De kinderen noemen me juffie.
En ze vinden het heel raar dat ik
nog gewoon op school zit. Ze
denken dat ik 20 ben ofzo.

-Wat doe je verder nog in je
vrije tijd?
Ik doe aan golfsurfen in Zand-
voort aan Zee

Bierproeverij
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Synchroonzwemmen

Diplomazwemmen
1 maart in Hoofddorp

De afgelopen periode was qua
wedstrijden een rustige maand,
maar toch hebben de aanloop-
zwemmers nog wel diploma-
zwemmen gehad. Met een groep
van 12 zwemmers over 3 ni-
veaus werd de weg naar Hoofd-
dorp in gezet. Van lenigheid, tot
muziek en van stuwen tot hou-
dingen. Alles hebben de zwem-
mers moeten laten zien op het

ingeschreven niveau om uitein-
delijk op het einde te horen of ze
wel of niet geslaagd waren. Ui-
teindelijk mochten er 10 diplo-
ma's meegenomen worden naar
huis en de andere zwemmers
hadden helaas net 1 puntje te
weinig behaald, maar dat is dus
wel een goed vooruitzicht voor
het volgende diplomazwemmen. 

Daarbij hebben Stella en Elisa-
beth hun barracuda-diploma be-
haald en stromen ze door naar de
Age I. Dit betekend dat ze vanaf
nu volledig mee zullen gaan trai-
nen bij de oudere meiden en dus
ook aan de grotere wedstrijden
gaan deelnemen. Wij kijken hier
heel erg naar uit en zijn be-
nieuwd wat ze dit seizoen alle-
maal nog kunnen gaan bereiken!
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SponsorKliks

Help DWT. 
Als je dat de volgende keer via
SponsorKliks doet, dan krijgt DWT een
percentage van jou bestelling.
Hoe werkt het?
Download SponsorKliks op je telefoon of
tablet door op onderstaand logo te klikken
of de QR-code te scannen.

De eerste keer moet je o.a. het sponsordoel
kiezen. Vul in DWT en je ziet verschijnen
Haar l emse Zwemveren ig ing  De
Watertrappers.
Open voor je volgende bestelling de
SponsorKliks app en kies daar je winkel.
Je wordt automatisch door verwezen naar je
online winkel en DWT krijgt een percentage
van jouw bestelling.

Hetzelfde geld voor een browser op een
computer. Ga naar SponsorKliks.com, klik
rechts boven op het schild (logo) "hier kan
uw club staan" en type "Haarlemse
Zwemvereniging De watertrappers". Het
logo van DWT verschijnt dan rechts boven.
Als je dan via deze site naar jouw winkel
gaat ontvangt DWT ook weer een
percentage.

Vrienden van het toernooi
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Informatie

Redactie & medewerkers
Michael Woolthuis
Robbert Henrichs

Kopij 
De Waterdroppels wordt samen-
gesteld door en voor  DWT'ers. Dus
ook uw bijdrage is van harte
welkom. 

Kopij kunt u  opsturen naar:
Glasblazersstaat 19
2011AP Haarlem
of mailen naar:
clubblad@dwt-haarlem.nl

De redactie behoudt zich het recht
voor ingezonden artikelen aan te
passen en/of in te korten.

Sponsoring & Reclame
sponsoring@dwt-haarlem.nl 

DWT websites:

www.dwt-haarlem.nl
www.dewatertrappers.nl

Contact adressen Zwem uren

Dagelijks bestuur
# Pieter Paul van Oerle  (voorzitter)
e-mail: bestuur@dwt-haarlem.nl
# Johan Selles (penningmeester)
tel.: 06 - 814 803 33
e-mail: penningmeester@dwt-haarlem.nl

Ledenadministratie
(Adreswijzigingen, lidmaatschap en
opzeggingen)
# Ineke Rohling
ledenadministratie@dwt-haarlem.nl

Clubhuiswerkgroep
# Femke Pabst (voorzitter)
tel.: 06 - 558 778 58
# Mieke Goedkoop (Agenda beheer)
clubhuis@dwt-haarlem.nl

Leszwemmen
leszwemmen@dwt-haarlem.nl
junior-pro@dwt-haarlem.nl
Leszwemmen Wachtlijst
Beheerder: Sabine Roozen
leszwemmen@dwt-haarlem.nl

Waterpolo-werkgroep
waterpolo@dwt-haarlem.nl

Zwemwerkgroep
wedstrijdzwemmen@dwt-haarlem.nl

Synchroonzwemmen
synchroonzwemmen@dwt-haarlem.nl

Leszwemmen:
Boerhaavebad vrijdag
17.30-18.30 Junio Pro
Uurleidster: Mary Hoogenes / Brigit van Schie
junior-pro@dwt-haarlem.nl
18.30-19.30 Zwem ABC
Uurleidster: Linda Visser
leszwemmen@dwt-haarlem.nl

Planeet zaterdag
8.00-9.00 Zwem ABC
uurleidster: Annelies Mosterd
uurleiderplaneet@dwt-haarlem.nl
9.00-10.00 Zwem ABC
uurleidster: Annelies Mosterd
uurleiderplaneet@dwt-haarlem.nl

Zwemmen voor volwassenen
(Het uur U):
19.30-20.30 Zwemuur voor volwassenen

(uur U)
Uurleidster: Brigit van Schie
uuru@dwt-haarlem.nl

Synchroonzwemmen:
dinsdag: 17.30-19.00 uur Boerhaavebad
zaterdag: 13.00-14.00 uur droogtraining:

Clubhuis
zwemmen: 14.00-16.00 uur Boerhaavebad

Wedstrijdzwemmen:
Alles in het Boerhaavenbad.
maandag
05.30/06.00 - 07.00 12+ Fedor
17.00 - 18.00 5-12 jaar Peter en Nynke
dinsdag
17.30 - 18.30 12+ Hanne
woensdag
05.30/06.00 - 07.00 12+ Fedor
17.30 - 18.30 5-16 jaar Peter en Meret/Skye
donderdag
06.00 - 07.00 12+ Hanne
Op donderdagochtend zullen 2 tot 3 banen gereserveerd
zijn voor een gezamenlijke techniek training. Voor de
overige banen zullen er zoals gewend schema's
klaarliggen

vrijdag
17.30 - 18.30 12+ Fedor
zaterdag
06.45/07.15- 08.45 Iedereen Peter en

Fedor/Arie

Waterpolo:
Locatie Boerhaavebad
maandag 21.45 - 23.00 Herenselectie
dinsdag 18.30 - 19.30 Minipolo/ pup<11/

pup<13
19.30 - 21.00 Dames 1+2

woensdag 22.00 - 23.00 Heren 3-4-5
vrijdag 17.30 - 18.30 Minipolo / pup<11

Junior Pro-uur
20.30 - 21.45 Dames 1+2
21.45 - 23.00 Herenselectie

Zondag 16.30 - 17.30 Minipolo/ pup<11/
pup<13

© Zwemvereniging De Watertrappers
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